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裏面へつづく

本書では、ソニーモバイルコミュニケーションズ株式会社のXperiaシリーズのスマートフォンを例に、ス
マートフォンに搭載されたBluetooth機能を使って音楽をワイヤレスで楽しむ方法を説明します(2012年
3月現在の操作手順)。

操作の流れ

 	 本機の電源を入れる

 	 Bluetooth搭載スマートフォンのBluetooth機能をONにする 

 	 Bluetooth搭載スマートフォンと本機をペアリング（登録）する 

  音楽を聞く

ご注意
本書の内容は一例であり、各メニューの名称や画面表示は、お使いの機器により異なる場合があります。また海外メー
カー製の携帯電話は、操作手順が異なります。詳しくはお使いの機器に付属の取扱説明書をご覧ください。
商標
Bluetooth®ワードマークとロゴは、Bluetooth SIG,Inc.の所有であり、ソニー株式会社はライセンスに基づきこの
マークを使用しています。
他のトレードマークおよびトレード名称については個々の所有者に帰属するものとします。
「Xperia」は、Sony Mobile Communications ABの商標または登録商標です。
その他、本書に記載されているシステム名、製品名は、一般に各開発メーカーの登録商標あるいは商標です。

ACアダプター（付属）をつなぐ。

POWER（電源）スイッチをONにする。

本機の電源を入れる

単3形乾電池（別売）を使う場合 

本機にACアダプターを接続すると、乾電
池が入っていても自動的にコンセントか
らの電源に切り換わります。

 を軽く押しながらスライドさせる。  単3形乾電池3本（別売）を入れ、ふたを閉める。

Bluetooth搭載スマートフォンのBluetooth機能をONにする
 Bluetooth搭載スマートフォンで
ホーム画面を表示する。 

 ［Bluetooth］をタップする。

［BluetoothをONにする］
という表示が消え、右端に
チェックマークが付きま
す。 

[Bluetooth]の右端にチェッ
クマークが付いているとき
は、すでにBluetooth設定
がONになっているのでこ
の手順は不要です。次に進
んでください。

POWERランプ（緑色）が点灯します。

点灯

 スマートフォン右下の （メ
ニュー）キーを押す。

 画面右下の［設定］をタップする 
（画面に軽く触れてすぐに離す）。

 ［無線とネットワーク］をタップす
る。

（メニュー）キー（ホーム）キー
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Bluetooth搭載スマートフォンと本機をペアリング（登録）する
 本機のPAIRINGボタンを、（Bluetooth）ランプ（青色）が
早く点滅しはじめるまで押し続ける。

 ［Bluetooth設定］をタップする。  ［端末のスキャン］をタップする。  Bluetooth端末の一覧が表示され
たら、［SRS-BTD70］をタップする。 

早く点滅

［SRS-BTD70]に［メディア
オーディオに接続］と表示
されたら、ペアリングは完
了です。 

Bluetooth搭載スマートフォンと本機
の接続中は、本機の  (Bluetooth）ラ
ンプ（青色）が点灯します。 

点灯

音楽を聞く
 Bluetooth搭載スマートフォンで
ホーム画面を表示する。 

 画面左下の［メディア］をタップす
る。 

 ［ミュージック］をタップする。  画面上のボタンをタップして、楽曲を再生する。

（ホーム）キー

左下の  をタップする
と、アーティスト／アル
バム／トラック／プレイ
リストのカテゴリーが表
示され、楽曲を選べます。

ミュージックプレーヤーの
再生画面が表示されます。

 スマートフォンを適度な音量にす
る。

  本機のVOLUME －／＋ボタンで音量を調節する。 

AVRCP (Audio Video Remote 
Control Profile) VOLUME UP/DOWN 
に対応したBluetooth機器と接続して
お使いの場合は、Bluetooth機器から
本機の音量を調節できます。

ご注意
 操作をはじめる前に、本機とBluetooth
機器の距離を1m以内に近づけてくださ
い。

 本機のペアリングモードは約5分で解除
され、（Bluetooth）ランプ（青色）が消
灯します。手順が完了する前に本機のペ
アリングモードが解除されてしまった場
合は、もう一度ここから操作してくださ
い。 


